



Številka: 6711-6 /2019-3
Datum: 16. 1. 2020

Na podlagi 19. člena Zakona o športu (Uradni list RS, št. 29/17) in sprejetih Letnih programov športa v Mestni občini Ljubljana za leta 2020, 2021 in 2022, na 10. seji Mestnega sveta dne 16.12.2019, **izdajam:**

SKLEP

O ZAČETKU POSTOPKA ODPRTEGA JAVNEGA RAZPISA ZA IZBIRO IN SOFINANCIRANJE IZVAJANJA LETNIH PROGRAMOV ŠPORTA ZA LETA 2020, 2021 IN 2022

1. PREDMET SOFINANCIRANJA

Sprejete Letnega programa športa (v nadaljnjem besedilu: LPŠ) za leta 2020, 2021 in 2022 omogoča izvedbo triletnega odprtega javnega razpisa za izbor izvajalcev LPŠ z namenom debirokratizacije postopkov javnega razpisa in zagotovitve stalnosti sofinanciranja in s tem boljših pogojev za delovanje izvajalcev LPŠ.

Sredstva za sofinanciranje dejavnosti bodo dodeljena na podlagi podatkov iz vlog oddanih na razpisu, ki bo objavljen v prvem letu izvajanja (2020). Višina sofinanciranih sredstev bo enaka tudi v letih 2021 in 2022, ob pogoju, da bodo sofinancirane dejavnosti ob vsakoletni potrditvi še vedno izpolnjevale osnovne in posebne razpisne pogoje prvega leta. Za sofinanciranja dejavnosti LPŠ v letu 2020 bodo sklenjene pogodbe o sofinanciranju, v letih 2021 in 2022 pa aneksa k pogodbi. Kolikor bo prišlo do neizpolnjevanja pogojev posamezne dejavnosti, se višina sofinanciranja ustrezno uskladi v aneksu k osnovni pogodbi. Kolikor bodo za leti 2021 in 2022 na voljo dodatna sredstva ali enote za brezplačno uporabo prostora, bo oddaja vloge omogočena v oktobru 2020 za leto 2021 in v oktobru 2021 za leto 2022. Takrat bodo potrditveni potrjenih dejavnosti lahko oddali tudi vsi potrjeni izvajalci LPŠ v letu 2020.

Stalnost sofinanciranja je pogojena tudi s stalnostjo izvajanja dejavnosti, kamor med drugim spada tudi stalnost strokovnih delavcev v dejavnostih, kjer se vrednotijo kompetence strokovnega kadra.

Dodelitev brezplačne uporabe prostora se izvede za vsako leto posebej. Izhodišče za leti 2021 in 2022 bo dodelitev v letu 2020. V primeru večje spremembe števila športnikov oz. udeležencev posameznih dejavnosti, bodo z namenom zagotavljanja gospodarne rabe športnih objektov, izvedene potrebne korekcije.

Osnovno vodilo letnega programa športa na področju športnih programov je izbor izvajalcev in sofinanciranje le tistih dejavnosti, ki so odraz dejanskega izvajanja programov.

Upravičeni stroški so stroški strokovnega dela in drugi stroški neposredne izvedbe dejavnosti, skladno s predmetom sofinanciranja za posamezno dejavnost. Stroški programov in dejavnosti državnih reprezentanc niso upravičen strošek.

Izvajalec letnega programa športa v Mestni občini Ljubljana (v nadaljevanju MOL) je upravičen do sofinanciranja dejavnosti v skupni višini, ki ne presega 70 odstotkov prihodkov društva iz izkaza poslovnega izida iz preteklega leta od leta sofinanciranja (proračunskega leta).

Sofinanciranje posamezne dejavnosti se izvede za vsako posamezno proračunsko leto na podlagi dveh zahtevkov.

Ob prvem zahtevku lahko izvajalci zaprosijo za največ do višine 30 odstotkov od odobrene višine sredstev brez dokazil o plačanih stroških. Dokazila o nastalih stroških je potrebno priložiti najkasneje do 30. 6. tekočega leta.

Drugi zahtevek lahko izvajalci oddajo, ko v prvi zahtevek priložijo vsa dokazila o nastalih stroških, najmanj v višini zneska v prvem zahtevku, in so potrjena s strani MOL. V drugem zahtevku je potrebno za preostala odobrena sredstva priložiti potrdila o nastalih stroških in/ali napoved stroškov, ki bodo nastali do konca tekočega proračunskega leta. Rok za oddajo drugega zahtevka je 30. 9. tekočega leta. Vsa dokazila o nastalih stroških, ki so bili napovedani v drugem zahtevku in izkazujejo namensko porabo sredstev je potrebno priložiti najkasneje do 31. 10. tekočega leta.

Izjema so dejavnosti:

- Mestnih panožnih športnih šol v katerih so vključeni otroci in mladi, usmerjeni v kakovostni in vrhunski šport in Velika in druga mednarodna tekmovanja in prireditve, kjer je rok za oddajo dokazil 31. 12. tekočega leta.
- dejavnosti Šport je igra in Šolski športni krožki, kjer je rok za oddajo dokazil 31. 1. prihodnjega leta.

Izvajalec mora voditi računovodstvo tako, da bo omogočen nadzor prejemkov in izdatkov za vsako sofinancirano dejavnost posebej (raven vadbene skupine oziroma prireditve).

V primeru, da se v vlogi na javni razpis ugotovi navajanje neresničnih podatkov, bo celotna vloga zavrnjena in vlagatelj za leta 2020, 2021 in 2022 ne bo mogel pridobiti statusa izvajalca letnega programa športa v MOL. V kolikor so vlagatelji združeni v konzorcij znotraj posamezne športne panoge, določilo velja za vse člane konzorcija.

V primeru, da se v oddanem zahtevku ugotovi navajanje neresničnih podatkov, nenamenska raba proračunskih sredstev ali kršenje pogodbenih določil, poleg vračila vseh prejetih sredstev z zakonitimi obrestmi, izvajalec ne bo mogel pridobiti statusa izvajalca letnega programa športa v MOL (podpis aneksa) do konca leta 2022. V kolikor so vlagatelji združeni v konzorcij znotraj posamezne športne panoge, določilo velja za vse člane konzorcija.

V vseh dejavnostih, kjer je predmet sofinanciranja vadba športnikov, morajo le ti biti registrirani v skladu z 32. členom Zakona o športu.

PODROČJE ŠPORTA ZA VSE

Prostočasna športna vzgoja otrok in mladine

Prostočasna športna vzgoja predšolskih otrok

DEJAVNOSTI	PREDMET SOFINANCIRANJA
Mali sonček	<p>Predmet sofinanciranja je izpeljava kakovostno vodenih brezplačnih prostočasnih dejavnosti s področja drsanja na ledu in kroša v ljubljanskih vrtcih.</p> <p>Sofinancira se stroške dela, materiala, blaga in storitev, ki so neposredno vezani na izvedbo dejavnosti.</p> <p>Pri redno zaposlenih strokovnih delavcih se sofinancira strošek plače strokovnega kadra. Pri samostojnih podjetnikih, zasebnih športnih delavcih in študentskem servisu se sofinancira strošek storitve. Pri volonterskem delu se sofinancira strošek prevoza ter prehrane strokovnega kadra.</p> <p>Zagotovi se brezplačna uporaba javnih športnih objektov, ki so v lasti MOL.</p>

Prostočasna športna vzgoja šolskih otrok

DEJAVNOSTI	PREDMET SOFINANCIRANJA
Šport je igra	<p>Predmet sofinanciranja je izpeljava kakovostno vodenih brezplačnih prostočasnih športnih dejavnosti za šoloobvezne otroke od 1. do 6. razreda osnovne šole.</p> <p>Sofinancirajo se dejavnosti, ki jih izvajajo osnovne šole za svoje učence v času po pouku.</p> <p>Pri redno zaposlenih strokovnih delavcih se sofinancira strošek dela strokovnega kadra. Pri samostojnih podjetnikih, zasebnih športnih delavcih in študentskem servisu se sofinancira strošek storitve. Pri volonterskem delu se sofinancira strošek prevoza ter prehrane strokovnega kadra.</p> <p>Za izvedbo dejavnosti osnovne šole zagotovijo brezplačno uporabo prostora.</p>
Šolski športni krožki	<p>Predmet sofinanciranja je izpeljava kakovostno vodenih brezplačnih prostočasnih športnih dejavnosti za šoloobvezne otroke od 7. do 9. razreda osnovne šole.</p> <p>Sofinancirajo se dejavnosti, ki jih izvajajo osnovne šole za svoje učence v času po pouku.</p> <p>Pri redno zaposlenih strokovnih delavcih se sofinancira strošek dela strokovnega kadra. Pri samostojnih podjetnikih, zasebnih športnih delavcih in študentskem servisu se sofinancira strošek storitve. Pri</p>

	<p>volonterskem delu se sofinancira strošek prevoza ter prehrane strokovnega kadra.</p> <p>Za izvedbo dejavnosti osnovne šole zagotovijo brezplačno uporabo prostora.</p>
Gremo na kolo	<p>Predmet sofinanciranja je izpeljava kakovostno vodenih brezplačnih prostočasnih športnih dejavnosti, ki jih izvajajo športna društva, ki so včlanjena v nacionalni panožni zvezi - Kolesarska zveza Slovenije. Zagotovi se brezplačna uporaba javnih športnih objektov, ki so v lasti MOL. V kolikor ni primerne objekta v lasti MOL, se sofinancira najem drugih objektov.</p> <p>Sofinancira se stroške dela, materiala, blaga in storitev, ki so neposredno vezani na izvedbo dejavnosti.</p> <p>Pri redno zaposlenih strokovnih delavcih se sofinancira strošek plače strokovnega kadra. Pri samostojnih podjetnikih, zasebnih športnih delavcih in študentskem servisu se sofinancira strošek storitve. Pri volonterskem delu se sofinancira strošek prevoza ter prehrane strokovnega kadra.</p>
Šolska športna tekmovanja za šoloobvezne otroke	<p>Predmet sofinanciranja je izpeljava kakovostno vodenih brezplačnih prostočasnih športnih dejavnosti na področju šolskih športnih tekmovanj v športnih panogah: atletika, plavanje, kros, alpsko smučanje in tek na smučeh. Zagotovi se brezplačna uporaba javnih športnih objektov, ki so v lasti MOL. V kolikor ni primerne objekta v lasti MOL, se sofinancira najem drugih objektov.</p> <p>Sofinancira se stroške dela, materiala, blaga in storitev, ki so neposredno vezani na izvedbo dejavnosti.</p> <p>Pri redno zaposlenih strokovnih delavcih se sofinancira strošek plače strokovnega kadra. Pri samostojnih podjetnikih, zasebnih športnih delavcih in študentskem servisu se sofinancira strošek storitve. Pri volonterskem delu se sofinancira strošek prevoza ter prehrane strokovnega kadra.</p>
Animacijske dejavnosti športne vzgoje otrok in mladine, usmerjenih v kakovostni in vrhunski šport za otroke do 12 let	<p>Predmet sofinanciranja je izpeljava kakovostno vodenih in dostopnih prostočasnih športnih dejavnosti za šoloobvezne otroke, katerih vadeči ne nastopajo v tekmovalnih sistemih panožnih športnih zvez ali njihovih podrejenih organizacij (regijske zveze, občinske zveze...).</p> <p>Vadeči se lahko udeležijo športnih dogodkov oziroma prireditev, ki nimajo elementov tekmovanj (kot na primer vodenje lestvic, beleženje rezultata, sojenje z uradnimi sodniki...).</p> <p>Zaradi zapletenosti dela z mladimi in varnosti lahko delajo z mladimi le izobraženi športni strokovnjaki, izjemoma pa tudi strokovni delavci, ki imajo najmanj drugo stopnjo usposobljenosti za opravljanje vzgojno-izobraževalnega dela v športu.</p> <p>Osnovno vodilo je igra, gibanje in spoznavanje osnov več športov (vadba osnovne športne panoge z obveznim vključevanjem raznovrstne vadbe drugih športnih vsebin in veščin).</p> <p>Zagotovi se uporaba javnih športnih objektov, ki so v lasti MOL.</p>

Prostočasna športna vzgoja mladine

DEJAVNOSTI	PREDMET SOFINANCIRANJA
Šolska športna tekmovanja za mladino	<p>Predmet sofinanciranja je izpeljava kakovostno vodenih brezplačnih prostočasnih športnih dejavnosti na področju šolskih športnih tekmovanj v športnih panogah: atletika, plavanje, kros, triatlon, akvatlon, alpsko smučanje in tek na smučeh.</p> <p>Sofinancira se stroške dela, materiala, blaga in storitev, ki so neposredno vezani na izvedbo dejavnosti.</p> <p>Pri redno zaposlenih strokovnih delavcih se sofinancira strošek plače strokovnega kadra. Pri samostojnih podjetnikih, zasebnih športnih delavcih in študentskem servisu se sofinancira strošek storitve. Pri volonterskem delu se sofinancira strošek prevoza ter prehrane strokovnega kadra.</p> <p>Za izvedbo tekmovanj v individualnih športnih panogah se zagotovi brezplačna uporaba javnih športnih objektov, ki so v lasti MOL. Za izvedbo tekmovanj v kolektivnih športnih panogah pa vključene srednje šole same zagotovijo športni objekt.</p>
Animacijske dejavnosti športa mladine	<p>Predmet sofinanciranja je izpeljava kakovostno vodenih brezplačnih prostočasnih športnih dejavnosti za izboljšanje življenjskega sloga dijakov.</p> <p>Program poteka kontaktno in z uporabo sodobnega IKT orodja. Vsebina programa je povezana z izboljšanjem življenjskega sloga in telesne pripravljenosti ter spreminjanjem sestave telesa.</p> <p>Ciljna populacija so predvsem dijaki, ki niso redno športno aktivni oziroma niso športniki.</p> <p>Sofinancira se strošek dela strokovnega kadra, ki koordinira dejavnosti in strokovni kader, ki vodi vadbene skupine v času izvajanja sofinancirane dejavnosti ter strošek materiala, blaga in storitev, ki so neposredno vezani na izvedbo dejavnosti.</p>

Športna vzgoja otrok in mladine s posebnimi potrebami

DEJAVNOSTI	PREDMET SOFINANCIRANJA
Animacijske dejavnosti športa otrok in mladine s posebnimi potrebami	<p>Predmet sofinanciranja je izpeljava kakovostno vodenih prostočasnih športnih dejavnosti, ki jih izvajajo strokovno usposobljeni delavci z ustreznimi licencami oziroma kompetencami glede na vrsto motnje v razvoju.</p> <p>Sofinancira se strošek dela strokovnega kadra, ki neposredno vodi vadbene skupine v času izvajanja sofinancirane dejavnosti.</p> <p>Pri redno zaposlenih strokovnih delavcih se sofinancira strošek plače strokovnega kadra. Pri samostojnih podjetnikih, zasebnih športnih delavcih in študentskem servisu se sofinancira strošek storitve. Pri volonterskem delu se sofinancira strošek prevoza ter prehrane strokovnega kadra.</p>

	Zagotovi se brezplačna uporaba javnih športnih objektov, ki so v lasti MOL.
Trenerji v športu otrok in mladine s posebnimi potrebami	<p>Predmet sofinanciranja je načrtovanje, organiziranje, izvajanje, spremljanje in vrednotenje procesa športne vadbe strokovno izobraženih delavcev z ustreznimi kompetencami na področju inkluzivnih dejavnosti in športa invalidov.</p> <p>Predmet sofinanciranja je strošek dela strokovno izobraženih delavcev. Pri redno zaposlenih strokovnih delavcih se sofinancira strošek plače strokovnega kadra. Pri samostojnih podjetnikih in zasebnih športnih delavcih se sofinancira strošek storitve.</p>

Obštudijska športna dejavnost

DEJAVNOSTI	PREDMET SOFINANCIRANJA
Tekmovanja študentov fakultet Univerze v Ljubljani	<p>Predmet sofinanciranja je izpeljava kakovostno vodenih brezplačnih prostočasnih športnih dejavnosti, ki jih izvaja Univerza v Ljubljani ali športna društva ob soglasju Univerze v Ljubljani. Za izvedbo dejavnosti vlagatelj sam zagotovi športne objekte.</p> <p>Sofinancira se stroške dela, materiala, blaga in storitev, ki so neposredno vezani na izvedbo dejavnosti.</p> <p>Pri redno zaposlenih strokovnih delavcih se sofinancira strošek plače strokovnega kadra. Pri samostojnih podjetnikih, zasebnih športnih delavcih in študentskem servisu se sofinancira strošek storitve. Pri volonterskem delu se sofinancira strošek prevoza ter prehrane strokovnega kadra.</p>

Šport invalidov

DEJAVNOSTI	PREDMET SOFINANCIRANJA
Dejavnosti množičnega športa invalidov	<p>Predmet sofinanciranja je izpeljava kakovostno vodenih dostopnih celoletnih ciljnih športno-rekreativnih dejavnosti za invalide, ki jih izvajajo strokovni delavci z ustrežno usposobljenostjo, licencami oz. kompetencami glede na vrsto invalidnosti.</p> <p>Sofinancira se strošek dela strokovnega kadra, ki neposredno vodi vadbene skupine v času izvajanja sofinancirane dejavnosti. Pri redno zaposlenih strokovnih delavcih se sofinancira strošek plače strokovnega kadra. Pri samostojnih podjetnikih in zasebnih športnih delavcih se sofinancira strošek storitve. Pri volonterskem delu se sofinancira strošek prevoza ter prehrane strokovnega kadra.</p> <p>Zagotovi se brezplačna uporaba javnih športnih objektov, ki so v lasti MOL.</p>

Športna rekreacija – Športna rekreacija v okviru projekta Razgibajmo Ljubljano

DEJAVNOSTI	PREDMET SOFINANCIRANJA
Promocijski program – animacijski dnevi	<p>Predmet sofinanciranja je organizacija in izvedba promocijskih dejavnosti teden športa, športna pomlad, športno poletje, športna jesen in športna zima v okviru projekta Razgibajmo Ljubljano.</p> <p>Izvajalec dejavnosti je dolžan zagotavljati pomoč pri organizaciji in promocijo vseh sofinanciranih dejavnosti v okviru projekta Razgibajmo Ljubljano.</p> <p>Pri izvedbi dejavnosti je potrebno vključiti vse strokovne delavce, ki so sofinancirani na dejavnosti Delovanje zvez športnih društev.</p> <p>Sofinancira se stroške dela, materiala, blaga in storitev, ki so neposredno potrebni za izvedbo dejavnosti.</p>
Ligaška tekmovanja	<p>Predmet sofinanciranja je organizacija, koordinacija, obveščanje, izvedba, sprotno spremljanje izvedbe in analiza kakovostno vodenih brezplačnih celoletnih ciljnih športno–rekreativnih dejavnosti z namenom povečevanje števila športno dejavnih prebivalcev MOL.</p> <p>Sofinancira se stroške dela, materiala, blaga in storitev, ki so neposredno vezani na izvedbo dejavnosti.</p> <p>Za posamezne dejavnosti se lahko zagotovi brezplačna uporaba javnih športnih objektov, ki so v lasti MOL.</p>
Otoki športa	<p>Predmet sofinanciranja je organizacija, koordinacija, obveščanje, izvedba, sprotno spremljanje izvedbe in analiza kakovostno vodenih brezplačnih celoletnih ciljnih športno–rekreativnih dejavnosti z namenom povečevanje števila športno dejavnih prebivalcev MOL.</p> <p>Sofinancira se strošek dela strokovno izobraženih delavcev ter strošek materiala, blaga in storitev, ki so neposredno potrebni za izvedbo dejavnosti.</p>
Brezplačne akcije	<p>Predmet sofinanciranja je organizacija, koordinacija, obveščanje, izvedba, sprotno spremljanje izvedbe in analiza kakovostno vodenih brezplačnih celoletnih ciljnih športno–rekreativnih dejavnosti z namenom povečevanje števila športno dejavnih prebivalcev MOL.</p>
Brezplačna vadba	<p>Sofinancira se stroške dela, materiala, blaga in storitev, ki so neposredno potrebni za izvedbo dejavnosti.</p> <p>Za posamezne dejavnosti se lahko zagotovi brezplačna uporaba javnih športnih objektov, ki so v lasti MOL.</p>

Šport starejših

DEJAVNOSTI	PREDMET SOFINANCIRANJA
Strokovno vodena vadba za upokoјence ali starejše od 65 let	Predmet sofinanciranja je izpeljava strokovno vodenih kakovostnih in dostopnih celoletnih ciljnih športno–rekreativnih dejavnosti.

	Zagotovi se brezplačna uporaba javnih športnih objektov, ki so v lasti MOL.
Animacijska vadba za starejše	<p>Predmet sofinanciranja je izpeljava strokovno vodenih kakovostnih in dostopnih celoletnih ciljnih športno–rekreativnih dejavnosti, ki se izvajajo v naravi (naseljih in parkih) na območju MOL.</p> <p>Sofinancira se stroške dela, materiala, blaga in storitev, ki so neposredno potrebni za izvedbo dejavnosti.</p>

Športne prireditve in promocija športa

DEJAVNOSTI	PREDMET SOFINANCIRANJA
Ljubljanski maraton	Predmet sofinanciranja je izpeljava kakovostno vodenih dostopnih športnih prireditev z namenom ustvarjanja pozitivnih učinkov na človeka in družbo in imajo za posledico ekonomske in neekonomske koristi.
Pohod	
Maraton Franja	
Tek na grad	Sofinancira se stroške dela, materiala, blaga in storitev, ki so neposredno vezani na izvedbo dejavnosti.
Razgibajmo Ljubljano – Rekreativne prireditve v MOL	<p>Predmet sofinanciranja je izpeljava kakovostno vodenih dostopnih športnih prireditev v okviru projekta Razgibajmo Ljubljano. Zagotovi se brezplačna uporaba javnih športnih objektov, ki so v lasti MOL ali sofinanciranje dejavnosti.</p> <p>Sofinancira se stroške dela, materiala, blaga in storitev, ki so neposredno vezani na izvedbo dejavnosti.</p>
Športnik leta Ljubljane	<p>Predmet sofinanciranja je izpeljava zaključne prireditve z namenom razglasitve najboljših športnikov Ljubljane, ki so registrirani v skladu z 32. členom Zakona o športu na območju MOL, za leta 2020, 2021 in 2022.</p> <p>Prireditve se izvede v mesecu decembru. Pravilnik za izbor Športnik leta Ljubljane oziroma njegove spremembe sprejmejo občinske športne zveze ki imajo status izvajalca letnega programa športa. Izbor Športnika leta za tekoče leto se izvede do konca meseca novembra.</p> <p>Pri predlogu izbora nagrajencev sodelujejo občinske športne zveze, ki imajo status izvajalca letnega programa športa in oddelek MOL, pristojen za šport. Izvajalec prireditve mora vključiti v komisijo za izbor nagrajencev predstavnika MOL.</p>

PODROČJE TEKMOVALNEGA ŠPORTA

Športna vzgoja otrok in mladine, usmerjenih v kakovostni in vrhunski šport

Vadbene skupine (dejavnosti) v programu športne vzgoje otrok in mladine, usmerjenih v kakovostni in vrhunski šport se sofinancirajo iz podprogramov:

- Dejavnosti vadbe in tekmovanj uradnih tekmovalnih sistemov za otroke in mladino, usmerjene v kakovostni in vrhunski šport ali iz
- Mestnih panožnih športnih šol v katerih so vključeni otroci in mladi, usmerjeni v kakovostni in vrhunski šport.

To pomeni, da v kolikor je strokovni delavec sofinanciran kot trener Mestnih panožnih športnih šol, ista vadbena skupina ne more prejeti sredstev za sofinanciranje strokovnega dela iz Dejavnosti vadbe in tekmovanj uradnih tekmovalnih sistemov za otroke in mladino, usmerjene v kakovostni in vrhunski šport in obratno.

DEJAVNOSTI	PREDMET SOFINANCIRANJA
Dejavnosti vadbe in tekmovanj uradnih tekmovalnih sistemov za otroke in mladino, usmerjene v kakovostni in vrhunski šport	<p>Predmet sofinanciranja je strošek strokovnega dela izvedbe kakovostno vodenih in dostopnih dejavnosti vadbe in tekmovanj uradnih tekmovalnih sistemov za otroke in mladino, usmerjene v kakovostni in vrhunski šport.</p> <p>Vlagatelj mora v svoji vlogi navesti vadbene skupine, v katerih so vključeni športniki, ki dejansko skupaj vadijo in nastopajo na tekmovanjih uradnega tekmovalnega sistema. V sofinanciranje posamezne vadbene skupine so vključeni le športniki, ki starostno ustrezajo prijavljeni starostni kategoriji vadbene skupine, skladno z uradno potrjenim tekmovalnim sistemom. Le ti se uvrstijo v vrednotenje športnih panog in izbiro sofinanciranih dejavnosti izvajalcev letnega programa športa v MOL.</p> <p>Pri vrednotenju športnih panog predstavlja absolutno število športnikov v programu vsoto športnikov vseh starostnih kategorij, ki vadijo in tekmujejo v starostno ustrezni kategoriji uradnega tekmovalnega sistema.</p> <p>Pri vrednotenju športnih panog in izbiri sofinanciranih dejavnosti izvajalcev letnega programa športa absolutno število športnikov v programu predstavlja število športnikov sofinancirane dejavnosti.</p> <p>Pri redno zaposlenih strokovnih delavcih se sofinancira strošek plače strokovnega kadra, ki neposredno vodi trenažni proces vadbene skupine in vodi športnike/ekipe na tekmovanjih. Pri samostojnih podjetnikih in zasebnih športnih delavcih se sofinancira strošek storitve, ki se nanaša na delo strokovnega kadra, ki neposredno vodi trenažni proces vadbene skupine in vodi športnike/ekipe na tekmovanjih. Pri volonterskem delu se sofinancira strošek prevoza ter prehrane strokovnega kadra, ki neposredno vodi trenažni proces vadbene skupine in vodi športnike/ekipe na tekmovanjih.</p> <p>Posameznemu strokovnemu delavcu se lahko sofinancira delo v več dejavnostih na področju tekmovalnega športa (vadbene skupini), pri čemer velja omejitev:</p>

✍

	<ul style="list-style-type: none"> – skupni znesek sofinanciranja ne more presegati 18.000 eurov/točk, – v primeru, da strokovni delavec dela pri več različnih izvajalcih, so omejitve vezane na strokovnega delavca. <p>Pri kolektivnih športnih panogah se sofinancira delo strokovnih delavcev dveh vadbenih skupin iste starostne kategorije le pod pogojem, da ločeno vadijo in tekmujejo kot ekipa uradnega tekmovalnega sistema.</p> <p>Razpisna komisija lahko v primeru več vadbenih skupin iste starostne kategorije presodi upravičenost sofinanciranja in združi vse športnike v eno sofinancirano vadbeno skupino.</p> <p>Upravičen strošek za sofinanciranje dejavnosti so lahko tudi stroški tekmovanj in strošek amortizacije športne opreme v višini do 10 odstotkov znotraj dodeljenih sredstev za sofinanciranje dela strokovnih delavcev.</p> <p>Za športne panoge alpsko smučanje, smučarski teki, smučarski skoki, smučanje–biatlon, kajak kanu, kolesarstvo–cestno, kolesarstvo–gorsko in bmx, jadrnanje ter veslanje, ki izvajajo trenažni proces izven MOL, se poleg sofinanciranja dela lahko sofinancira tudi strošek prevoza na treninge v višini do 10 odstotkov znotraj dodeljenih sredstev za sofinanciranje dela strokovnih delavcev.</p> <p>Dodeljena višina sredstev za sofinanciranje dela strokovnih delavcev je namenjena dejavnostim (vadbenim skupinam), ki izpolnjujejo pogoj, da je vanje vključenih najmanj 8 športnikov v individualnih in najmanj 12 športnikov v kolektivnih športnih panogah. V primeru manjšega števila športnikov se dejavnosti sofinancirajo v sorazmernem deležu števila športnikov.</p> <p>Sofinanciranje sorazmernega deleža je namenjena dejavnostim (vadbenim skupinam), ki izpolnjujejo pogoj, da je vanje vključenih:</p> <ul style="list-style-type: none"> – v individualnih športnih panogah najmanj 2 športnika, – v kolektivnih športnih panogah najmanj toliko športnikov kot to določa NPZ za nastop v uradnem tekmovalnem sistemu. <p>Poleg sofinanciranja stroškov vadbe in tekmovanj se lahko zagotovi brezplačna uporaba javnih športnih objektov, ki so v lasti MOL.</p> <p>V primeru, da razpisna komisija presodi neracionalnost zaprosene uporabe prostora z več dejavnostmi (vadbenimi skupinami) znotraj iste starostne kategorije, lahko določi obseg le posameznim dejavnostim ali sorazmerno zmanjša obseg.</p>
<p>Mestne panožne športne šole v katerih so vključeni otroci in mladi, usmerjeni v kakovostni in vrhunski šport</p>	<p>Predmet sofinanciranja je načrtovanje, organiziranje, izvajanje, spremljanje in vrednotenje procesa športne vadbe strokovno izobraženih delavcev z ustreznimi kompetencami (izobrazba športne smeri ali dovoljenje za delo Strokovnega sveta RS za šport).</p> <p>Predmet sofinanciranja je strošek dela strokovno izobraženih delavcev v športnih panogah, ki so v 1. skupini panog.</p>

Pri redno zaposlenih strokovnih delavcih se sofinancira strošek plače strokovnega kadra, ki neposredno vodi trenažni proces vadbene skupine in vodi športnike/ekipe na tekmovanjih. Pri samostojnih podjetnikih in zasebnih športnih delavcih se sofinancira strošek storitve, ki se nanaša na delo strokovnega kadra, ki neposredno vodi trenažni proces vadbene skupine in vodi športnike/ekipe na tekmovanjih.

Posameznemu strokovnemu delavcu se lahko sofinancira delo v več dejavnostih na področju tekmovalnega športa (vadbene skupini), pri čemer velja omejitev:

- skupni znesek sofinanciranja ne more presegati 18.000 eurov/točk,
- v primeru, da strokovni delavec dela pri več različnih izvajalcih, so omejitve vezane na strokovnega delavca.

Pri kolektivnih športnih panogah se sofinancira delo strokovnih delavcev dveh vadbениh skupin iste starostne kategorije le pod pogojem, da ločeno vadijo in tekmujejo kot ekipa uradnega tekmovalnega sistema.

Razpisna komisija lahko v primeru več vadbениh skupin iste starostne kategorije presodi upravičenost sofinanciranja in združi vse športnike v eno sofinancirano vadbeno skupino.

Dodeljena sredstva za strokovnega delavca na posamezni dejavnosti, ki jo vodi na Dejavnostih vadbe in tekmovanj uradnih tekmovalnih sistemov za otroke in mladino, usmerjene v kakovostni in vrhunski šport se lahko za vsako posamezno starostno kategorijo povečajo za 10 odstotkov, in sicer za sodelovanje na tekmovanjih uradnih tekmovalnih sistemov in/ali za stroške amortizacije športne opreme. Poleg tega se za športne panoge alpsko smučanje, smučarski teki, smučarski skoki, smučanje–biatlon, kajak kanu, kolesarstvo–cestno, kolesarstvo–gorsko in bmx, jadrnanje ter veslanje, ki izvajajo trenažni proces izven MOL, lahko dodatno povečajo sredstva za 10 odstotkov za stroške prevoza na treninge.

Dodeljena višina sredstev za sofinanciranje dela strokovnih delavcev je namenjena dejavnostim (vadbениm skupinam), ki izpolnjujejo pogoj, da je vanje vključenih najmanj 8 športnikov v individualnih in najmanj 12 športnikov v kolektivnih športnih panogah. V primeru manjšega števila športnikov se dejavnosti sofinancirajo v sorazmernem deležu števila športnikov.

Sofinanciranje sorazmernega deleža je namenjena dejavnostim (vadbениm skupinam), ki izpolnjujejo pogoj, da je vanje vključenih:

- v individualnih športnih panogah najmanj 2 športnika,
- v kolektivnih športnih panogah najmanj toliko športnikov kot to določa NPZ za nastop v uradnem tekmovalnem sistemu.

Kakovostni šport (članske kategorije)

DEJAVNOSTI	PREDMET SOFINANCIRANJA
Dejavnosti vadbe in tekmovanj uradnih tekmovalnih sistemov kakovostnega športa	<p>Predmet sofinanciranja je izpeljava kakovostno vodenih in dostopnih dejavnosti vadbe in tekmovanj uradnih tekmovalnih sistemov kakovostnega športa članov.</p> <p>Vlagatelj mora v svoji vlogi navesti vadbene skupine, v katerih so vključeni športniki, ki dejansko skupaj vadijo in nastopajo na tekmovanjih uradnega tekmovalnega sistema. Sofinancirajo se dejavnosti v katerih vadi in nastopa vsaj 2/3 športnikov, ki se po starosti uvršča v kategorijo članov.</p> <p>Predmet sofinanciranja je strošek dela strokovno usposobljenih ali izobraženih delavcev v športnih panogah, ki so v 1. skupini panog.</p> <p>Pri redno zaposlenih strokovnih delavcih se sofinancira strošek plače strokovnega kadra, ki neposredno vodi trenajni proces vadbene skupine in vodi športnike/ekipe na tekmovanjih. Pri samostojnih podjetnikih in zasebnih športnih delavcih se sofinancira strošek storitve, ki se nanaša na delo strokovnega kadra, ki neposredno vodi trenajni proces vadbene skupine in vodi športnike/ekipe na tekmovanjih. Pri volonterskem delu se sofinancira strošek prevoza ter prehrane strokovnega kadra, ki neposredno vodi trenajni proces vadbene skupine in vodi športnike/ekipe na tekmovanjih.</p> <p>Posameznemu strokovnemu delavcu se lahko sofinancira delo v več dejavnostih na področju tekmovalnega športa (vadbene skupini), pri čemer velja omejitev:</p> <ul style="list-style-type: none">– skupni znesek sofinanciranja ne more presežati 18.000 eurov/točk,– v primeru, da strokovni delavec dela pri več različnih izvajalcih, so omejitve vezane na strokovnega delavca. <p>Pri kolektivnih športnih panogah se sofinancira delo strokovnih delavcev dveh vadbene skupin iste starostne kategorije le pod pogojem, da ločeno vadijo in tekmujejo kot ekipa uradnega tekmovalnega sistema.</p> <p>Razpisna komisija lahko v primeru več vadbene skupin iste starostne kategorije presodi upravičenost sofinanciranja in združi vse športnike v eno sofinancirano vadbene skupino.</p> <p>Upravičen strošek za sofinanciranje dejavnosti so lahko tudi stroški tekmovanj in strošek amortizacije športne opreme v višini do 10 odstotkov znotraj dodeljenih sredstev za sofinanciranje dela strokovnih delavcev.</p> <p>Za športne panoge alpsko smučanje, smučarski teki, smučarski skoki, smučanje-biatlon, kajak kanu, kolesarstvo-cestno, kolesarstvo-gorsko in bmx, jadrnanje ter veslanje, ki izvajajo trenajni proces izven MOL, se poleg sofinanciranja dela lahko sofinancira</p>

	<p>tudi strošek prevoza na treninge v višini do 10 odstotkov znotraj dodeljenih sredstev za sofinanciranje dela strokovnih delavcev.</p> <p>Dodeljena višina sredstev za sofinanciranje dela strokovnih delavcev je namenjena dejavnostim (vadbenim skupinam), ki izpolnjujejo pogoj, da je vanje vključenih najmanj 6 športnikov v individualnih in najmanj 12 športnikov v kolektivnih športnih panogah. V primeru manjšega števila športnikov se dejavnosti sofinancirajo v sorazmernem deležu števila športnikov.</p> <p>Sofinanciranje sorazmernega deleža je namenjena dejavnostim (vadbenim skupinam), ki izpolnjujejo pogoj, da je vanje vključenih:</p> <ul style="list-style-type: none"> – v individualnih športnih panogah najmanj 2 športnika, – v kolektivnih športnih panogah najmanj toliko športnikov kot to določa NPZ za nastop v uradnem tekmovalnem sistemu. <p>Zagotovi se brezplačna uporaba javnih športnih objektov, ki so v lasti MOL, za vse skupine športnih panog.</p> <p>V primeru, da razpisna komisija presodi neracionalnost zaprošene uporabe prostora z več dejavnostmi (vadbenimi skupinami) znotraj iste starostne kategorije, lahko določi obseg le posameznim dejavnostim ali sorazmerno zmanjša obseg.</p>
<p>Dejavnosti vadbe in tekmovanj uradnih tekmovalnih sistemov za mlajše člane</p>	<p>Predmet sofinanciranja je izpeljava kakovostno vodenih in dostopnih dejavnosti vadbe in tekmovanj uradnih tekmovalnih sistemov kakovostnega športa mlajših članov.</p> <p>Mlajši člani so športniki, stari med 18 in 23 let s stalnim prebivališčem v Mestni občini Ljubljana.</p> <p>Sofinancirajo se dejavnosti, ki izpolnjujejo pogoj, da je v dejavnostih (kakovostnega in vrhunškega športa) vlagatelja vključenih najmanj 6 športnikov.</p> <p>Sofinancira se strošek dela strokovnega kadra (tima strokovnjakov) iz različnih področij, ki neposredno sodelujejo v trenajžnem procesu vadbene skupine, stroške priprav, strošek meritev, strošek mednarodnih tekmovanj, štipendije športnikov.</p> <p>Posamezne dejavnosti, ki so v 1. skupini športnih panog, se sofinancira v višini največ do 20.000 eurov/točk.</p>

Vrhunski šport (članske kategorije)

DEJAVNOSTI	PREDMET SOFINANCIRANJA
<p>Dejavnosti vadbe in tekmovanj uradnih tekmovalnih sistemov vrhunškega športa</p>	<p>Predmet sofinanciranja je izpeljava kakovostno vodenih in dostopnih dejavnosti vadbe in tekmovanj uradnih tekmovalnih sistemov vrhunškega športa članov s statusom kategorizacije olimpijskega, svetovnega ali mednarodnega razreda.</p>

Vlagatelj mora v svoji vlogi navesti vadbene skupine, v katerih so vključeni športniki, ki dejansko skupaj vadijo in nastopajo na tekmovanjih uradnega tekmovalnega sistema. Sofinancirajo se dejavnosti v katerih vadi in nastopa vsaj 2/3 športnikov, ki se po starosti uvršča v člansko kategorijo.

V primeru, da razpisna komisija presodi neracionalnost zaprosene uporabe prostora z več dejavnostmi (vadbene skupine) znotraj iste starostne kategorije, lahko določi obseg le posameznim dejavnostim ali sorazmerno zmanjša obseg.

Predmet sofinanciranja je strošek dela strokovno usposobljenih ali izobraženih delavcev v športnih panogah, ki so v 1. skupini panog.

Pri redno zaposlenih strokovnih delavcih se sofinancira strošek plače strokovnega kadra, ki neposredno vodi trenažni proces vadbene skupine in vodi športnike/ekipe na tekmovanjih. Pri samostojnih podjetnikih in zasebnih športnih delavcih se sofinancira strošek storitve, ki se nanaša na delo strokovnega kadra, ki neposredno vodi trenažni proces vadbene skupine in vodi športnike/ekipe na tekmovanjih. Pri volonterskem delu se sofinancira strošek prevoza ter prehrane strokovnega kadra, ki neposredno vodi trenažni proces vadbene skupine in vodi športnike/ekipe na tekmovanjih.

Posameznemu strokovnemu delavcu se lahko sofinancira delo v več dejavnostih na področju tekmovalnega športa (vadbene skupine), pri čemer velja omejitev:

- skupni znesek sofinanciranja ne more presežati 18.000 eurov/točk,
- v primeru, da strokovni delavec dela pri več različnih izvajalcih, so omejitve vezane na strokovnega delavca.

Pri kolektivnih športnih panogah se sofinancira delo strokovnih delavcev dveh vadbene skupine iste starostne kategorije le pod pogojem, da ločeno vadijo in tekmujejo kot ekipa uradnega tekmovalnega sistema.

Razpisna komisija lahko v primeru več vadbene skupine iste starostne kategorije presodi upravičenost sofinanciranja in združi vse športnike v eno sofinancirano vadbene skupine.

Upravičen strošek za sofinanciranje dejavnosti so lahko tudi stroški tekmovanj in strošek amortizacije športne opreme v višini do 10 odstotkov znotraj dodeljenih sredstev za sofinanciranje dela strokovnih delavcev.

Za športne panoge alpsko smučanje, smučarski teki, smučarski skoki, smučanje–biatlon, kajak kanu, kolesarstvo–cestno, kolesarstvo–gorsko in bmx, jadrnanje ter veslanje, ki izvajajo trenažni proces izven MOL, se poleg sofinanciranja dela lahko sofinancira tudi strošek prevoza na treninge v višini do 10 odstotkov znotraj dodeljenih sredstev za sofinanciranje dela strokovnih delavcev.

	Zagotovi se brezplačna uporaba javnih športnih objektov, ki so v lasti MOL, za vse skupine športnih panog.
Trajnostni ciljni projekti olimpijskih športov	<p>Predmet sofinanciranja je izpeljava ciljnih dejavnosti, v katere so vključeni športniki s statusom kategorizacije olimpijskega, svetovnega ali mednarodnega razreda iz večine klubov znotraj posamezne športne panoge in bodo prepoznani kot dolgoročni, visoko kvalitetni in bodo v izvedbo vključevali tim strokovnjakov iz različnih področij.</p> <p>Stroški programov državnih reprezentanc niso upravičen strošek.</p> <p>Posamezne dejavnosti se sofinancira v višini:</p> <ul style="list-style-type: none"> – največ do 20.000 eurov/točk za dejavnost Trajnostni ciljni projekti olimpijskih športov in – največ do 5.000 eurov/točk za dejavnost Trajnostne dejavnosti vrhunskega športa invalidov. <p>Sofinancira se strošek dela strokovnega kadra (tima strokovnjakov) iz različnih področij, ki neposredno sodelujejo v trenažnem procesu vadbene skupine, stroške priprav, strošek meritev, strošek mednarodnih tekmovanj in štipendije športnikov.</p>
Trajnostne dejavnosti vrhunskega športa invalidov	

Športne prireditve in promocija športa:

DEJAVNOSTI	PREDMET SOFINANCIRANJA
Velika in druga mednarodna tekmovanja in prireditve	<p>Predmet sofinanciranja je zagotavljanje pogojev za sodelovanje klubov s področja MOL na mednarodnih tekmovanjih in prireditvah pod okriljem mednarodnih športnih zvez oziroma združenj ter zagotavljanje pogojev za organizacijo mednarodnih športnih tekmovanj.</p> <p>Odprta državna prvenstva niso predmet sofinanciranja.</p>
Evropska ligaška tekmovanja in svetovni pokali	<p>Sofinancirajo se stroški dela, materiala, blaga in storitev, ki so neposredno vezani na izvedbo dejavnosti.</p> <p>Pri redno zaposlenih strokovnih delavcih se sofinancira strošek plače strokovnega kadra. Pri samostojnih podjetnikih in zasebnih športnih delavcih se sofinancira strošek storitve, ki se nanaša na delo strokovnega kadra, ki neposredno vodi trenažni proces vadbene skupine in vodi športnike/ekipe na tekmovanjih. Pri volonterskem delu se sofinancira strošek prevoza ter prehrane strokovnega kadra, ki neposredno vodi trenažni proces vadbene skupine in vodi športnike/ekipe na tekmovanjih.</p> <p>Vlagatelji lahko v okviru vloge zaprosijo za dodelitev uporabe prostora v mreži javnih športnih objektov za izvedbo programa v obsegu:</p>

	<p>– za dejavnost Sofinanciranje izvajalcev evropskih ligaških tekmovanj in drugih velikih ligaških tekmovanj ter svetovnih pokalov 1 enota tekmovanja,</p> <p>za ostale dejavnosti Velika in druga mednarodna tekmovanja in prireditve se dodeli obseg na podlagi predračuna, ki ga izda upravljavec športnega objekta.</p>
--	--

ORGANIZIRANOST V ŠPORTU

Delovanje športnih organizacij

DEJAVNOSTI	PREDMET SOFINANCIRANJA
Delovanje zvez športnih društev	Predmet sofinanciranja je izvajanje dejavnosti, ki bodo prispevale k povečanju kakovosti programov športnih društev, povečanju strokovnega prostovoljnega dela v društvih in povečanju članov športnih društev ter posledično športno dejavnih prebivalcev v MOL.

2. OKVIRNI OBSEG JAVNIH SREDSTEV ZA SOFINANCIRANJE PROGRAMOV IN DEJAVNOSTI

Sredstva za sofinanciranje dejavnosti bodo dodeljena na podlagi podatkov iz vlog oddanih na razpisu, ki bo objavljen v prvem letu izvajanja (2020). Višina sofinanciranih sredstev bo enaka tudi v letih 2021 in 2022, ob pogoju, da bodo sofinancirane dejavnosti ob vsakoletni potrditvi še vedno izpolnjevale osnovne in posebne razpisne pogoje prvega leta. Za sofinanciranja dejavnosti LPŠ v letu 2020 bodo sklenjene pogodbe o sofinanciranju, v letih 2021 in 2022 pa aneksa k pogodbi. V kolikor bo prišlo do neizpolnjevanja pogojev posamezne dejavnosti, se višina sofinanciranja ustrezno uskladi v aneksu k osnovni pogodbi. V kolikor bo prišlo do spremembe proračunskih sredstev v letih 2021 ali 2022, se višina sofinanciranja ustrezno uskladi v aneksu k osnovni pogodbi.

PODROČJE ŠPORTA ZA VSE

Prostočasna športna vzgoja otrok in mladine

Prostočasna športna vzgoja predšolskih otrok:

- Mali sonček – 23.700 eurov/23.700 točk.

Prostočasna športna vzgoja šolskih otrok:

- Šolski športni krožki – 150.000 eurov/150.000 točk.
- Šport je igra – 190.000 eurov/190.000 točk.
- Gremo na kolo:
 - Animacijske dejavnosti cestnega kolesarstva na osnovnih šolah – 15.000 eurov/15.000 točk.
 - Animacije dejavnosti cestnega kolesarstva na kolesarskem poligonu – 15.000 eurov/15.000 točk.

- Animacijske dejavnosti gorskega kolesarstva na osnovnih šolah – 15.000 eurov/15.000 točk.
- Animacijske dejavnosti gorskega kolesarjenja v Koloparkih, Bike parku Podutik in BMX Savsko naselje – 15.000 eurov/15.000 točk.
- Šolska športna tekmovanja za šoloobvezne otroke – 83.700 eurov/83.700 točk.
- Animacijske dejavnosti športne vzgoje otrok in mladine, usmerjenih v kakovostni in vrhunski šport za šoloobvezne otroke – dodelitev uporabe prostora.

Prostočasna športna vzgoja mladine:

- Šolska športna tekmovanja za mladino – 17.000 eurov/17.000 točk.
- Animacijske dejavnosti športa mladine – 15.000 eurov/15.000 točk.

Športna vzgoja otrok in mladine s posebnimi potrebami:

- Animacijske dejavnosti športa otrok in mladine s posebnimi potrebami – 20.000 eurov/20.000 točk.
- Trenerji otrok in mladine s posebnimi potrebami – 72.000 eurov/72.000 točk

Trenerji otrok in mladine s posebnimi potrebami	Okvirna višina sredstev v eurih/točkah
– Šport otrok in mladine s posebnimi potrebami	36.000
– Inkluzivne športne dejavnosti	36.000

Sofinancira se izvajanje posamezne dejavnosti športa otrok in mladine s posebnimi potrebami v skupnem znesku do največ 18.000 eurov/točk.

Obštudijska športna dejavnost:

- Tekmovanja študentov fakultet Univerze v Ljubljani – 10.000 eurov/10.000 točk.

Športna rekreacija:

- Športna rekreacija v okviru programa Razgibajmo Ljubljano – 108.000 eurov/108.000 točk.
 - Promocijski program – animacijski dnevi (zima, pomlad, poletje, jesen)
 - Ligaška tekmovanja
 - Otoki športa
 - Gremo na kolo
 - Gremo na tek (šola teka)
 - Gremo v hribe (pohodništvo, nordijska hoja, tečaj varne hoje v gore)
 - Šola teka na smučeh
 - Šola športnega plezanja
 - Šola supanja
 - Šola curlinga
 - Drugi programi
- Dejavnosti množičnega športa invalidov – 10.000 eurov/10.000 točk.

Šport starejših:

- Animacijska vadba za starejše – 12.000 eurov/12.000 točk.
- Strokovno vodena vadba za upokojence ali starejše od 65 let – dodelitev brezplačne uporabe prostora.

Športne prireditve in promocija športa:

- a) Tradicionalni program:
- Ljubljanski maraton – 200.000 eurov/200.000 točk.
 - Pohod – 150.000 eurov/150.000 točk.
 - Maraton Franja – 180.000 eurov/180.000 točk.

- Tek na grad – 5.000 eurov/5.000 točk.
- b) Razgibajmo Ljubljano – Rekreativne prireditve v MOL – 22.000 eurov/22.000 točk.
- c) Športnik leta Ljubljane – 4.000 eurov/4.000 točk.

PODROČJE TEKMOVALNEGA ŠPORTA

Športna vzgoja otrok in mladine, usmerjenih v kakovostni in vrhunski šport

Športna vzgoja otrok in mladine, usmerjenih v kakovostni in vrhunski šport se sofinancira ali iz Dejavnosti vadbe in tekmovanj uradnih tekmovalnih sistemov za otroke in mladino, usmerjene v kakovostni in vrhunski šport ali iz dejavnosti Mestnih panožnih športnih šol v katerih so vključeni otroci in mladi, usmerjeni v kakovostni in vrhunski šport.

- Dejavnosti vadbe in tekmovanj uradnih tekmovalnih sistemov za otroke in mladino, usmerjene v kakovostni in vrhunski šport – 1.300.000 eurov / 1.300.000 točk (od tega okvirno za individualne športne panoge 715.000 eurov/točk in za kolektivne športne panoge 585.000 eurov/točk).

Višina sofinanciranja strokovnega dela v posamezni dejavnosti po posameznih starostnih kategorijah – usposobljen strokovni kader:

Starostna kategorija	Okvirna najvišja vrednost v eurih/točkah	Letni obseg vadbe (enote)
mladinci	10.000	400
kadeti	8.000	320
starejši dečki	6.000	240
mlajši dečki	4.000	160

Višina sofinanciranja strokovnega dela v posamezni dejavnosti po posameznih starostnih kategorijah – izobražen strokovni kader:

Starostna kategorija	Okvirna najvišja vrednost v eurih/točkah	Letni obseg vadbe (enote)
mladinci	12.000	400
kadeti	9.600	320
starejši dečki	7.200	240
mlajši dečki	4.800	160

- Mestne panožne športne šole v katerih so vključeni otroci in mladi, usmerjeni v kakovostni in vrhunski šport 1.857.491 eurov / 1.857.491 točk.

Višina sofinanciranja strokovnega dela v posamezni dejavnosti po posameznih starostnih kategorijah:

Starostna kategorija	Okvirna višina sredstev v eurih/točkah	Letni obseg vadbe (enote)
mladinci	12.000	400
kadeti	9.600	320
starejši dečki	7.200	240
mlajši dečki	4.800	160

Okvirna predvidena višina sredstev za sofinanciranje strokovnega dela v Mestnih panožnih športnih šolah, po posameznih športnih panogah:

Športna panoga	Okvirna višina sredstev v eurih/točkah
1. alpsko smučanje	54.000
1. atletika - stadionska	108.000
1. badminton	18.000
1. gimnastika – ritmična (individualna)	108.000
1. gimnastika – športna	126.000
1. golf	18.000
1. hokej na ledu	72.000
1. judo	72.000
1. kajak kanu	54.000
1. kolesarstvo – cestno	72.000
1. kolesarstvo – gorsko in bmx	36.000
1. košarka	198.000
1. namizni tenis	54.000
1. nogomet	234.000
1. odbojka	140.000
1. planinstvo – športno plezanje	18.000
1. plavanje	108.000
1. rokomet	108.000
1. smučanje – biatlon / smučarski teki	25.491
1. smučarski skoki	54.000
1. strelstvo	18.000
1. tenis	108.000
1. triatlon	18.000
1. vaterpolo	18.000
1. veslanje	18.000

Sofinancira se izvajanje posamezne dejavnosti Mestnih panožnih športnih šol v katerih so vključeni otroci in mladi, usmerjeni v kakovostni in vrhunski šport v skupnem znesku do največ 18.000 eurov/točk.

Navedena sredstva po posameznih športnih panogah so okvirna. V kolikor razpisana višina sredstev za posamezno kolektivno ali individualno športno panogo ne bo v celoti razdeljena, lahko komisija na podlagi prispelih vlog nerazdeljena sredstva prerazporedi na drugo športno panogo.

Kakovostni šport (članske kategorije)

- Dejavnosti vadbe in tekmovanj uradnih tekmovalnih sistemov kakovostnega športa v katerih nastopa vsaj 2/3 športnikov, ki se po starosti uvršča v člansko kategorijo – 130.000 eurov/130.000 točk (od tega okvirno za individualne športne panoge 70.000 eurov/točk in za kolektivne športne panoge 60.000 eurov/točk).
- Dejavnosti vadbe in tekmovanj uradnih tekmovalnih sistemov za mlajše člane (ki prestopijo iz mladinskih v članske selekcije uradnih tekmovalnih sistemov) – 250.000 eurov/250.000 točk.

Višina sofinanciranja strokovnega dela za dejavnosti vadbe in tekmovanj uradnih tekmovalnih sistemov kakovostnega športa:

Starostna kategorija	Okvirna najvišja vrednost v eurih/točkah	Letni obseg vadbe (enote)
člani	9.000	400

Vrhunski šport (članske kategorije)

- Dejavnosti vadbe in tekmovanj uradnih tekmovalnih sistemov vrhunskega športa v katerih nastopa vsaj 2/3 športnikov, ki se po starosti uvršča v člansko kategorijo – 100.000 eurov/100.000 točk (od tega okvirno za individualne športne panoge 55.000 eurov/točk in za kolektivne športne panoge 45.000 eurov/točk).
- Trajnostni ciljni projekti olimpijskih športov – 200.000 eurov/200.000 točk.
- Trajnostne dejavnosti vrhunskega športa invalidov – 5.000 eurov/5.000 točk.

Višina sofinanciranja strokovnega dela za Dejavnosti vadbe in tekmovanj uradnih tekmovalnih sistemov vrhunskega športa:

Starostna kategorija	Okvirna najvišja vrednost v eurih/točkah	Letni obseg vadbe (enote)
člani	15.000	560

Velika in druga mednarodna tekmovanja in prireditve, s katerimi bomo uresničevali zastavljene cilje, in okvirna višina sofinanciranja

- a) Velika in druga mednarodna tekmovanja in prireditve – 209.000 eurov/209.000 točk:
- Svetovni/evropski pokal v kajaku in kanuju (ICF) 24.000 eurov/24.000 točk,
 - Odprto prvenstvo Ljubljane v odbojki na mivki (CEV/FIVB) 28.000 eurov/28.000 točk,
 - Tek na Šmarno goro (IAAF) 15.000 eurov/15.000 točk,
 - Kolesarska Dirka po Sloveniji (UCI) 12.000 eurov/12.000 točk,
 - BMX Alpe – Adria 12.000 eurov / 12.000 točk/12.000 točk,
 - Odprto prvenstvo Ljubljane v uličnem balvanskem plezanju 12.000 eurov/12.000 točk,
 - Odprto prvenstvo Ljubljane v ulični košarki 12.000 eurov/12.000 točk,
 - Zimski turnir v odbojki na mivki 8.000 eurov/8.000 točk,
 - Mednarodni gorsko kolesarski festival 8.000 eurov/8.000 točk,
 - Nogometni turnir Ljubljana open 3.000 eurov/3.000 točk,
 - Mednarodni turnir Judo Nagaoka 3.000 eurov/3.000 točk,
 - Mednarodni turnir Bežigrad v judu 3.000 eurov/3.000 točk,
 - Mednarodni turnir MTM v ritmični gimnastici 3.000 eurov/3.000 točk,
 - Mednarodni plavalni miting Ilirija 3.000 eurov/3.000 točk,
 - Pokal mesta Ljubljane v plavanju 3.000 eurov/3.000 točk,
 - Mednarodni turnir Marjana Rožanca v nogometu 3.000 eurov/3.000 točk,
 - Triatlon Ljubljana 3.000 eurov/3.000 točk,
 - Odprto prvenstvo Ljubljane v Curlingu 3.000 eurov/3.000 točk,
 - Ljubljanski šahovski Festival 3.000 eurov/3.000 točk,
 - Mednarodno karate tekmovanje Ljubljana open 3.000 eurov/3.000 točk,
 - Maraton prijateljstva Ljubljana – Trst 3.000 eurov/3.000 točk,
 - Odprto prvenstvo Ljubljane v kratki golfski igri 3.000 eurov/3.000 točk,
 - Pogačnikov memorial- mednarodni turnir v košarki na vozičkih 3.000 eurov/3.000 točk,
 - Evropsko prvenstvo skupine C v curlingu – sofinanciranje v letu 2020 – 10.000 eurov/10.000 točk,

- Evropsko prvenstvo v balinanju za ženske – sofinanciranje v letu 2020 – 10.000 eurov/10.000 točk,
 - Velika tekmovanja in prireditve – dodelitev uporabe prostora,
 - Druga tekmovanja in prireditve – dodelitev uporabe prostora.
- b) Evropska ligaška tekmovanja in svetovni pokali – 1.128.000 eurov/1.128.000 točk:
- Sofinancirani nastopi v evropskih ligaških tekmovanjih oziroma drugih velikih ligaških tekmovanjih pod okriljem mednarodne športne zveze oziroma združenja v:
 - košarki – 264.000 eurov/točk,
 - rokometu – 264.000 eurov/točk,
 - moški odbojki – 176.000 eurov/točk,
 - hokeju – 176.000 eurov/točk,
 - nogomet – dodelitev uporabe prostora.
 - Sofinancirani nastopi klubov, ki nastopajo v svetovnih pokalih oziroma drugih velikih mednarodnih tekmovanjih pod okriljem mednarodne športne zveze oziroma združenja, v:
 - cestnem kolesarstvu – 160.000 eurov/točk,
 - gorskem kolesarstvu – 36.000 eurov/točk,
 - odbojki na mivki – 36.000 eurov/točk,
 - stadionski atletiki – 8.000 eurov/točk,
 - tenisu – 8.000 eurov/točk.

ORGANIZIRANOST V ŠPORTU

Delovanje športnih organizacij:

- Delovanje zvez športnih društev – 144.000 eurov/144.000 točk.

Višina sofinanciranja posamezne dejavnosti je lahko največ 18.000 eurov/točk.

SOFINANCIRANJE – DODELITEV UPORABE PROSTORA ZA IZVEDBO LETNEGA PROGRAMA ŠPORTA:

Enota za izvedbo vadbe se pri dodeljevanju brezplačne uporabe prostora upošteva **45 minut**.

PODROČJE ŠPORTA ZA VSE

Animacijske dejavnosti športa otrok in mladine s posebnimi potrebami:

- v obsegu **do 80 enot**.

Animacijske dejavnosti športne vzgoje otrok in mladine, usmerjenih v kakovostni in vrhunski šport za otroke do 12. let:

- cicibani in cicibanke v obsegu **do 80 enot**,
- mlajši dečki in deklice v obsegu **do 160 enot**.

Dejavnosti množičnega športa invalidov:

- člani in članice v obsegu **do 80 enot**.

Strokovno vodena vadba za upokojece ali starejše od 65 let – dodelitev brezplačne uporabe prostora:

- člani in članice v obsegu **do 80 enot**.

PODROČJE TEKMOVALNEGA ŠPORTA

Športna vzgoja otrok in mladine, usmerjenih v kakovostni in vrhunski šport

Dejavnosti vadbe in tekmovanj uradnih tekmovalnih sistemov za otroke in mladino, usmerjene v kakovostni in vrhunski šport:

- mlajši dečki in deklice v obsegu do 160 enot,
- starejši dečki in deklice v obsegu do 240 enot,
- kadeti in kadetinje v obsegu do 320 enot,
- mladinci in mladinke v obsegu do 400 enot.

Kakovostni šport

Dejavnosti vadbe in tekmovanj uradnih tekmovalnih sistemov kakovostnega športa:

- člani in članice v obsegu do 400 enot.

Navedene vrednosti veljajo za delo v vadbeni skupini, ki nastopa na najvišji ravni uradnega tekmovalnega sistema. Na ostalih ravneh se lahko dodelijo naslednje vrednosti:

Raven tekmovanja	Obseg
2. raven	320
3. raven	240
4. raven	160

Vrhunski šport

Dejavnosti vadbe in tekmovanj uradnih tekmovalnih sistemov vrhunškega športa:

- člani in članice v obsegu do 560 enot.

Izjema sta športni panogi športna gimnastika in ritmična gimnastika, kjer se lahko dodeli do 1.120 enot.

Športna tekmovanja in prireditve za vse

Za dejavnost Sofinanciranje izvajalcev evropskih ligaških tekmovanj in drugih velikih ligaških tekmovanj ter svetovnih pokalov se dodeli 1 enota. Za ostala tekmovanja in prireditve se dodeli obseg na podlagi predračuna, ki ga izda upravljavec športnega objekta. Vsak izvajalec navedenih prireditev za uporabo javnih športnih objektov krije le dodatne stroške priprave športnega objekta, po veljavnem ceniku upravljavca športnega objekta.

Za ostale programe, podprograme ali dejavnosti se obseg določi v javnem razpisu ali skladno z opisom izvedbe dejavnosti v vlogi na javni razpis.

Športne panoge, ki se prednostno izvajajo na javnih športnih objektih, ki so v lasti MOL in v upravljanju Javnega zavoda šport Ljubljana:

- ŠL CENTER STOŽICE – DVORANA: košarka,
- ŠL CENTER STOŽICE – OGREVALNA DVORANA: košarka,
- ŠL PARK ZALOG – LEDENA DVORANA: hokej, drsanje, curling,
- ŠL PARK RUDNIK – DVORANA KRIM: igre z žogo / rokomet,
- ŠL PARK JEŽICA – DVORANA: košarka,
- ŠL PARK KODELJEVO – DVORANA: rokomet, košarka ,
- ŠL PARK TIVOLI – DRSALIŠČE: hokej, drsanje,
- ŠL PARK TIVOLI – DVORANA: odbojka, košarka, rokomet,
- ŠL DVORANA PRI OŠ MAKSA PEČARJA – 1125 m²: odbojka, košarka,

- ŠL DVORANA PRI OŠ VIŽMARJE BROAD – 1125 m²: košarka, rokomet, odbojka.

Športne panoge, ki se prednostno izvajajo na javnih športnih objektih, ki so v lasti MOL in v upravljanju osnovnih šol:

- OŠ DRAGOMELJ – 706 m²: odbojka,
- OŠ KAŠELJ – DVORANA KAŠELJ – 1125 m²: rokomet, košarka,
- OŠ NOVE FUŽINE – 713 m²: odbojka, košarka,
- OŠ SOSTRO – 597 m²: odbojka,
- OŠ VALENTINA VODNIKA – 835 m²: odbojka, košarka.

Za ostale objekte velja opredelitev skladno z Letnimi programi športa v Mestni občini Ljubljana za leta 2020, 2021 in 2022.

3. CILJI JAVNEGA RAZPISA

Cilji na področju množičnega športa

- Povečati delež gibalno športno aktivnih prebivalcev MOL, ki se vsaj 2 krat tedensko ukvarjajo z gibalno športno aktivnostjo.
- Povečati število gibalno športno aktivnih otrok in mladih v prostočasnih programih športa oziroma tistega deleža populacije v osnovni in srednji šoli, ki ni vključena v programe tekmovalnega športa.
- V predšolskem obdobju, v vrtcih, spodbujati in ustvarjati pogoje za tiste gibalne športne programe, ki jih vrtci sami ne morejo organizirati (kros, drsanje...).
- Spodbujati animacijske programe po pouku za otroke in mlade, ki niso vključeni v tekmovalni šport s pestro in kakovostno športno ponudbo v različnih športih. Pri šolskih športnih tekmovanjih spodbujati udeležbo tistih otrok in mladih, ki v posamezni športni panogi niso registrirani in ne tekmujejo v uradnem tekmovalnem sistemu nacionalne panožne športne zveze, z namenom pridobiti novo, pozitivno izkušnjo v športnem tekmovanju.
- Na otokih športa za vse v vsaki četrti skupnosti vsaj enkrat tedensko zagotoviti strokovno vodeno vadbo s svetovanjem, z namenom animacije odraslih, da se gibalno športno udeležujejo vsaj dvakrat tedensko. Vadba bo potekala v okviru projekta Razgibajmo Ljubljano.
- V okviru projekta Razgibajmo Ljubljano izvesti vsaj en množični športno rekreativni dogodek mesečno in skupaj najmanj 35 množičnih športno rekreativnih dogodkov letno.

Cilji na področju tekmovalnega športa

- Povečati število športnikov v kadetskih in mladinskih kategorijah, za 5 odstotkov letno.
- V članskih kategorijah, predvsem pri mlajših članih, po prehodu iz mladinske v člansko kategorijo omogočiti mladim, da ostanejo v tekmovalnem kakovostnem športu.
- Ohraniti sodelovanje klubov MOL na evropskih tekmovanjih oziroma drugih velikih tekmovanjih pod okriljem mednarodnih športnih zvez oziroma združenj.
- Zagotoviti pogoje za organizacijo velikih mednarodnih športnih tekmovanj v MOL.
- Sofinancirati strokovne delavce z ustrežno usposobljenostjo oziroma izobrazbo za vse skupine športnikov, ki tekmujejo v uradnih tekmovalnih sistemih olimpijskih športov.
- Sofinancirati strokovne delavce z ustrežno izobrazbo in kompetencami, ki bodo izvajali dejavnosti za mlade športnike v programu Mestnih panožnih športnih šol.
- Sofinancirati dejavnosti, katerih športniki bodo nastopali na evropskih in svetovnih tekmovanjih oziroma drugih velikih tekmovanjih pod okriljem mednarodnih športnih zvez oziroma združenj.



Župan
Mestne občine Ljubljana
Zoran Jankovič

Priloga:

- Javni razpis za izbiro in sofinanciranje izvajanja Letnega programa športa v MOL za leta 2020, 2021 in 2022.